

阿根廷检察官“自杀”引猜测

尼斯曼5天前指控总统帮助伊朗掩盖1994年针对犹太人的爆炸案

你看我这样儿，像是会自杀的人吗？(设计对白)



尼斯曼(资料图片)

本报讯 阿根廷官员1月19日说，检察官阿尔韦托·尼斯曼前一天晚上死于寓所，怀疑系自杀。他5天前指控总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·基什内尔等官员帮助伊朗掩盖1994年爆炸案真相，本应于1月19日出席此案的国会听证会。

“一枪毙命”死在浴室

根据安全部声明，1月18日晚上，尼斯曼的保镖无法联系到他，于是叫来他的母亲。他母亲打不开门，叫锁匠开门后发现尼斯曼死在浴室，尸体旁边有一把5.56毫米口径手枪和一个弹壳。由于尼斯曼屡次接到死亡威胁，警方为他配备了保镖。

公共安全部长塞尔希奥·贝尔尼说：“所有迹象指向自杀。”联邦检察官比维亚娜·法因说，尼斯曼死于“一枪毙命”，没有迹象显示其他人受到牵连。不过，不排除他被迫自杀的可能，因为现场那把枪不属于尼斯曼。

根据验尸报告，尼斯曼头部右侧有子弹射入口，但没有射出口。法因说，他的尸体躺在浴室，挡着浴室门，门由内反锁，不像被冲撞过，也没有明显抢劫迹象。

尼斯曼所住的高级公寓位于首都布宜诺斯艾利斯附近马德罗港的一栋高楼上，楼内住户一般从地下停车场出入，外人很难进入。

总统“牵涉”其中

克里斯蒂娜1月19日在网上表达了对尼斯曼的哀悼，称案件带来“疑惑和问题”。她起初以“自杀”一词描述尼斯曼的死，后来在词语后面打了个问号。外交部长黑克托尔·齐默尔曼当天也表达了难过之情。

1994年7月18日，一辆装载炸药的货车在首都布宜诺斯艾利斯的阿根廷犹太人文化中心外爆炸，导致85人死亡、200多人受伤，死伤者多为犹太人。案件真相至今仍未查清。

尼斯曼上周指认克里斯蒂娜和齐默尔曼等官员与伊朗达成协议，包庇涉案伊朗官员，克里斯蒂娜予以否认。尼斯曼死后，克里斯蒂娜下令将尼斯曼先前索要的一份机密文件解密，似乎为避免受到任何责难。



1月19日，布宜诺斯艾利斯，一对年轻情侣呼吁“不要再让人因爆炸案而死亡”。(羊晚)



1994年7月18日，一辆装载炸药的货车在布宜诺斯艾利斯的阿根廷犹太人文化中心外爆炸，致85人死亡，死伤者多为犹太人。图为事故现场。(资料图片)

受命调查1994年爆炸案

10年前，尼斯曼接受时任总统、克里斯蒂娜的已故丈夫内斯托尔·卡洛斯·基什内尔任命，重启爆炸案调查。

经过数年的调查和审理，2006年，阿根廷检方指认伊朗政府主使爆炸案，黎巴嫩民兵组织落实执行。国际刑警组织2007年签发红色通缉令，通缉多名伊朗人和黎巴嫩人，包括伊朗国防部长艾哈迈德·瓦希迪。伊朗否认涉案，拒绝逮捕嫌疑人。

阿根廷和伊朗2013年达成协议，联合调查爆炸案，犹太领袖担心这一举措

对尼斯曼的调查不利。阿根廷是世界主要犹太人聚集点之一，犹太人口大约20万，大部分住在布宜诺斯艾利斯。

尼斯曼5天前指控克里斯蒂娜和其他高官同意不惩罚至少两名伊朗涉案官员，他要求法官传唤克里斯蒂娜和齐默尔曼等。他上周说：“总统和外交部长作出犯罪决定，为了阿根廷的商业、政治和地缘政治利益而伪造伊朗的清白。”

联邦法官已经在定夺是否接受尼斯曼的指控并传唤涉案人员问询。一些政府官员先前认为，尼斯曼的指控荒唐可笑。

生前受威胁和压力 怀疑被暗杀

针对尼斯曼的死因，反对党公民联盟领导人埃莉萨·卡里奥称这是一次“暗杀”。施密特·利尔曼和其他一些认识尼斯曼的人说，尼斯曼生前不断受到伊朗特工的威胁和阿根廷政府的压力。

国会议员科尔内利娅·施密特·利尔曼说，她原本打算1月19日到尼斯曼的住处接他，和他一同前往国会。“过去24小时联系过他的人都称，他对证据有信心。”

警方怀疑其“被迫自杀”

负责调查阿根廷联邦检察官尼斯曼命案的检察官费恩指出，警方在尼斯曼尸体旁边发现的手枪非他所有，不排除尼斯曼“被迫自杀”的可能性。

据报道，费恩认为此案疑点重重，须深入调查，查出谁是造成尼斯曼死亡的22口径手枪持有人，同时等候法医采集现场生物物证的检验结果。初步证实，尼斯曼

的手上没有火药残留物。费恩重申国家安全部的声明内容指出，尼斯曼的死亡时间在当地时间1月18日晚餐前，不排除任何致死原因。

报道指出，警方调查的另一个疑点是，尼斯曼命案发生时，他的贴身保镖的去向；警方也未在尼斯曼的寓所内发现自杀遗囑。(北晚中新)

轻松5分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专科：独家巨资引进国际较新前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术，结合韩式靶向导融术等疗法，由军内外著名周围血管病专家平石、张敏教授长年亲自操作，无论你患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等均可一次治愈，不手术、无痛苦，随治随走，且治愈后不易复发，弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

专家提示：得了静脉曲张、老烂腿应

做到早诊断、早治疗，以免引发截肢、肺栓塞、偏瘫、心肌梗死等危险。

郑重承诺：一次性治疗不愈或复发者，凭信誉卡复治一律免费。

平顶山金盾医院(原武警医院)地址：市区建设路与凌云路交叉口往南100米
电话：15136963120

医保、新农合定点医院

乘车路线：市内乘26、30、66、68、88路到老师专下，乘16、34路到原武警医院下车

长寿工程全民补硒行动进平顶山

免费发放补硒食品的通知

长寿工程是一项老人健康救助工程，是关注民生、排忧解难的公益工程，已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等地100多个城市各发放物资500余份，服务900多万中老年人。长寿工程平台的公信力、传播力、影响力与日俱增，成为中国公益事业市场化运作、产业化发展的典范。如今，长寿工程已正式进驻我市，开展全民补硒行动，免费发放补硒食品。

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”，缺硒可直接导致40多种疾病，间接导致400多种疾病，全国有许多地方属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识，本次行动将在平顶

山市免费发放补硒食品800份及《硒与人体健康》科普书籍一套，同时有机会获得价值398元富硒养生礼品，预约报名，发完为止。

免费申领条件：55岁以上平顶山市常住居民。离退休人员或对国家有特殊贡献者优先发放。凡符合条件者均可电话预约申领，只限领取一份，不能重复领取。

本次补硒食品发放活动属于公益活动，完全免费发放，所涉及税费、物流、人员等费用均由长寿工程补贴，工作人员无论以任何名义收取费用，均需承担法律责任！请广大市民帮忙监督举报。

申领电话：0375-8988208 8988209

长寿工程组委会